
COMUNE DI SICULIANA
(LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI AGRIGENTO)

VERBALE N. 1 DEL 13/12/2021

L'anno  Duemilaventuno, nel mese di  Dicembre, il giorno  Tredici, alle ore 11,00 si
sono riunite, a seguito di regolare convocazione (prot. n. 12673-12675-12680 del 07/12/2021) , le
Commissioni Consiliari Permanenti, presso l'Ufficio del Presidente del Consiglio Comunale.

Per la  I COMMISSIONE - “Affari Generali,  personale, polizia locale, pubblica istruzione e
beni culturali, turismo, sport, tempo libero, problematiche giovanili,  solidarietà e sicurezza
sociale” -  risultano presenti i Consiglieri:

Salvaggio Vito Domenico
Indelicato Angela
Lo Vecchio Mariassunta
Lo Giudice Pasquale.

Per  la   II  COMMISSIONE  -  “  Finanza  e  tributi,  bilancio  ed  adempimenti  connessi,
programmazione economica ” -  risultano presenti i Consiglieri:

Licata Antonino
Puccio Letizia
Mazza Vita Maria

Assente il Consigliere Colletto Gerlando

Per  la   III  COMMISSIONE -  “  Lavori  pubblici,  urbanistica,  edilizia  privata  e  residenziale
pubblica,  ecologia,  tutela  del  patrimonio  artistico  ed  ambientale,  sviluppo  economico  ed
attività produttive”-  risultano presenti i Consiglieri:

Lauricella Davide Leonardo
Licata Antonino
Gucciardo Antonino 
Mazza Vita Maria

Ordine del giorno:
1) Insediamento delle Commissioni;
2) Nomina scrutatori;
3) Elezione del Presidente;
4) Elezione del Vice Presidente
5) Varie ed eventuali.

Segretario Verbalizzante: Dott. Antonio Tumminello



Alle ore 11.30 per approfondimenti si sospende la seduta.
Alle  ore  12,30 visto  il  regolare  insediamento  della  Commissione  e  la  validità  della

seduta, il Presidente del Consiglio Comunale procede alla nomina degli scrutatori.

I COMMISSIONE   
Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Comunali Indelicato Angela e Lo Vecchio Mariassunta.

Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.4
Ottiene n° 4 voti il Consigliere Salvaggio Vito Domenico.

All'unanimità viene eletto  Presidente  della I^ Commissione il Consigliere Salvaggio
Vito Domenico.

Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Vice Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.4
Ottiene n° 4 voti il Consigliere Lo Giudice Pasquale

All'unanimità  viene  eletto  Vice  Presidente  della  I^ Commissione  il  Consigliere  Lo
Giudice Pasquale.

II COMMISSIONE 
Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Comunali Puccio Letizia e Licata Antonino.

Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.3
Ottiene n° 3 voti il Consigliere Licata Antonio

All'unanimità  viene  eletto  Presidente  della  II^  Commissione  il  Consigliere Licata
Antonino

Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Vice Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.3
Ottiene n° 3 voti il Consigliere Mazza Vita Maria

All'unanimità viene eletto Vice Presidente della II^ Commissione il Consigliere Mazza
Vita Maria.

 III COMMISSIONE 
Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Comunali  Licata Antonino e Gucciardo Antonino.

Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.4
Ottiene n° 4 voti il Consigliere Lauricella Davide Leonardo

All'unanimità viene eletto Presidente della III^ Commissione il Consigliere Lauricella
Davide Leonardo.



Si passa alla votazione, a scrutinio segreto, per l'elezione del Vice Presidente.
Eseguita la votazione si accerta il seguente risultato:
Consiglieri presenti e votanti: n.4
Ottiene n° 4 voti il Consigliere Mazza Vita Maria

All'unanimità  viene  eletto  Vice  Presidente della  III^ Commissione  il  Consigliere
Mazza Vita Maria.

Il Presidente del Consiglio Comunale dichiara chiusa la seduta alle ore 14,00.

Il Segretario Comunale Il Presidente del Consiglio Comunale
         F.to: Dott. Antonio Tumminello   F.to: Antonino Di Giovanna


